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P. K.

Dem Regensommer zum Trotz für die Leser gepflückt!

Waagrecht: 1 kurz für geboren; 2 hat keinen Mann mehr;
3 <ja> im Idiom Verdis; 4 Autozeichen für Oskar Biders
Heimathalbkanton; 5 hat Homer gedichtet; 6 sind Steingutwaren; 7
faulenzt auf Tropenbäumen; 8 wir haben es auf ihren Kern
abgesehen; 9 Autozeichen eines Fürstentums; 10 ihre Daunen kommen
in französische Bettdecken; 11 persönliches Fürwort; 12 kurzes
Mittelalter; 13 dort wachsen Wiesenblumen; 14 kurz für Nummer;
15 der Eber braucht sie als Waffe; 16 so kann Raummeter im
Rechnungsbüchlein stehen; 17 unsere Gletscher waren viel größer als er
hier äste; 18 so nennen Dichter den Wald; 19 im kranken
dominieren die Algen; 20 kommt im Märchen vor; 21 im sind wir
zwischen Ebbe und Flut; 22 hatte Freuden und Verdruß mit den
Nibelungenkönigen; 23 darin können wir Sauerkraut einmachen
(Mehrzahl); 24 Platz, Stelle; 25 wird nach dem Heu gedörrt; 26
Ausruf; 27 Abstufung, Abschattierung; 28 kommt an den Salat;
29 kurz für Nachschrift; 30 fließt zweifach durch Unterwaiden; 31
Autozeichen für eine Alpenrepublik; 32 kann beschlagen sein; 33 steht
felsenfest in Graubünden; 34 Mädchenname; 35 ist viele Ware, die
wir im Laden kaufen.

Senkrecht: 1 kann zwischen Landzungen liegen; 2 ?????; 3 hat
vor der Glatze kapituliert; 4 ???; 5 brauchte Rousseau als
unbestimmten Artikel; 6 S ; 7 ?????????????; 8 da-
auf lagern wir Obst; 9 fließt durch München; 10 macht
Willensschwachen Mühe; 11 Petrus konnte damit Brot kaufen; 12 wir
könnten aus einer Rippe kein solches Meisterwerk schaffen; 13 ???;
14 fließt zur Weichsel; 15 Mädchenname; 16 entsteht bei Kälte; 17

??????; 18 kurz für Zentigramm; 19 dann sitzen die Richter, die
keine sind, heimlich beisammen; '20 die größere fließt in die Aare;
21 ????; 22 ???; 23 ??; 24 ????; 25 italienische Tonstufe; 26
kann aus Hanf bestehen; 27 ????; 28 ist kleiner als der Achter.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Eine Sonnenblume im Knopfloch

Waagrecht: 1 BT, 2 Ems, 3 feierlich, 4 Garantie, 5 Nase, 6 Sonnenblume,

7 ausgeleert, 8 ego, 9 Irre, 10 Es, 11 el, 12 Takt, 13 Teile,
14 Ebbe, 15 Erato, 16 im, 17 Aktion, 18 MA, 19 Eros, 20 ehern,
21 To, 22 Arsenal, 23 re, 24 Knopfloch, 25 Agno, 26 his, 27 raunen,
28 Stift.

Senkrecht: 1 item, 2 Ararat, 3 Masurka, 4 Rosette, 5 Ka, 6 Fang,
7 Orange, 8 Bennet, 9 Oron, 10 Titel, 11 Eissport, 12 Eine, 13 im,
14 ef (Fe), 15 Ai, 16 Rebell, 17 Anlauf, 18 el, 19 LR, 20 EA, 21

ao, 22 nt, 23 Minute, 24 Kelche, 25 Scham, 26 Seth, 27 hin, 28 See,

29 Bier, 30 geboren, 31 solenn.

Bei Rheuma hilft melabon besonders wirksam
gut verträglich

rauchen die Cigarre
mit Charakter

Sie ist leichter als manche glauben

Sc

J 1

Schweizer

Produkte sind gut

halten lange

Also - bis heute Abend!"

Das war ein arbeitsreicher Tag; die

leichte Müdigkeit überwindet man

schnell mit»Halloo-Wadv,das so gut

schmeckt und so belebend wirkt.

tn Apotheken und
Drogerien, ab »tri. 1.20,
A. und K. Willimann, Basel 18.
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